



Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ
ГЕРОЕВ

Общественно-
политическая газета
Омутинского района



№ 29 (11310) • Среда, 9 апреля 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ ТАЛАНТЛИВАЯ МОЛОДЕЖЬ

Чествовали победителей и призёров



С начальных классов Ангелина Ванаг проявляла интерес к знаниям, учебе, принимала участие в олимпиадах различного уровня. Этой умной, одаренной девушки нравится изучать искусство и заниматься творчеством, вести активную спортивную жизнь, она увлечена биологией, химией, литературой

В администрации района состоялось награждение победителей и призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

Участие в таком ежегодном масштабном интеллектуальном конкурсе дает школьникам возможность показать свои знания не только в предметной области, но и получить дополнительные баллы при поступлении в учебные заведения, пополнить портфолио.

Всероссийская олимпиада школьников проходит в течение всего учебного года и включает школьный, муниципальный, региональный и заключительный этапы.

Недавно завершился региональный этап, по его итогам среди учащихся в Омутинском районе есть не только призеры, но и победители.

Школьный этап среди обучающихся 4 - 11-х классов стартовал 10 сентября 2024 года и продлился до 26 октября. Он проходил дистанционно по 24 обще-

образовательным предметам, технология и физическая культура проводились на базе образовательных учреждений.

В этом учебном году в школьном этапе, который проходил на платформе Сириус «Новое поколение», участвовали 1 347 обучающихся; в прошлом - 896. Его победители во второй четверти проходили очные испытания по 20 предметам на муниципальном уровне. Это 497 школьников с 7 по 11 классы, из которых 24 ученика стали призерами, 21 - победителями. Цифра участников прошлогоднего муниципального этапа - 431 ученик.

В соответствии с критериями регионального этапа на областном уровне Омутинский район представляли 18 школьников.

- Хочется подчеркнуть, что в прошлом году было пять призеров, а в этом году у нас два победителя и восемь призеров. Отмету, за последние пять лет среди учащихся района не было победите-

лей регионального этапа Всероссийской олимпиады, - акцентировала начальник отдела образования Наталья Риффель. Наталья Викторовна поблагодарила учащихся школ, педагогов и родителей за труд, поддержку и достойные результаты.

Награждение талантливых детей прошло в рамках аппаратного совещания. Глава района Олег Кузнецов вручил благодарственные письма победителям и призерам регионального этапа Олимпиады.

Павел Мельников стал победителем по предмету «Экология» и призером по предмету «Биология». Ангелина Ванаг - победитель по предмету «Искусство» и призер по «Праву», девушка по баллам обошла учащихся школ Тюмени, Ялуторовска, Заводоуковска, гимназий, лицеев, где преподают мировую художественную культуру. Александра Сипатова продемонстрировала уверенное владение английским языком и вошла в число призеров по этому предмету. Виктор Ананьев - призер по предмету «Экономика». Подростки учатся в ОСОШ № 1.

Полина Максимович, ученица Ситниковской школы, и Константин Хелин из ОСОШ № 2 стали призерами по новому обязательному предмету в российских школах, который ввели с 1 сентября 2024 года, - «Основы безопасности и защиты Родины». Максим Кошков из Вагайской средней школы активно занимается спортом, он каждый год завоевывает призовое место в региональном этапе Олимпиады. Диана Шенбель, учащаяся Ситниковской школы, - призер по предмету «Физическая культура».

Наталья Риффель подчеркнула, что Всероссийская олимпиада не только самая престижная, но и одна из сложных, потому что ее задания составляются на федеральном уровне и подведены под Единый образовательный стандарт. Успешны в ней только дети, имеющие подготовку и прочные знания по школьным предметам.

На награждении присутствовали педагоги, кураторы, которые занимались подготовкой обучающихся к областному этапу Олимпиады. Наталья Риффель и Олег Кузнецов поблагодарили наставников ребят - Ольгу Енину, Елену Мекаеву, Марину Зюзикову, Ирину Молодых, Валентину Бодрикову, Ермояна Байбесова, Наталью Кучумову, Вячеслава Максимовича и поздравили с высокими результатами.

Марина НИКОНОРОВА
Фото автора

◆ ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ - 2025

Новобранцы проходят комиссию

В первый день апреля начался весенний призыв на срочную службу в армию, который продлится три с половиной месяца.

Ряды Вооруженных сил России пополнят около 30 жителей Омутинского района, сообщил военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александр Филипенко. На данный момент отобрано два кандидата в Президентский полк. После длительного перерыва возобновилось комплектование призывниками пограничных войск. И это уже второй призыв, когда наши ребята направляются охранять рубежи Родины. В весеннюю призывную кампанию на восточную границу отправятся три омутинца.

По словам Александра Валентиновича, работа призывной комиссии идет в плановом режиме. На заседаниях рассматривается всеобъемлющая информация о призывниках, в том числе определяется категория годности по здоровью. На основании этих данных принимается решение: предоставить отсрочку, записать гражданина в запас, отправить к месту несения службы или освободить от нее.

Показатель здоровья у омутинских призывников выше среднеобластного. Основная масса ребят с желанием идет на службу. Как обычно, многие молодые люди стремятся попасть в элитные войска: ВДВ, морскую пехоту, Военно-Морской Флот. Военный комиссар уверен, наши ребята с честью пройдут армейскую службу. Первая отправка новобранцев состоится в середине мая.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ КОРОТКО

Счастье быть мамой

Во Всероссийский день беременных, 7 апреля, в Центре социального обслуживания населения Омутинского района прошел круглый стол, на который были приглашены сотрудницы учреждения, находящиеся в отпуске по беременности и родам или в отпуске по уходу за ребенком.

Перед участниками встречи выступили специалисты Семейного МФЦ, которые проинформировали о социальных гарантиях и возможностях, доступных в период беременности и после родов. В неформальной обстановке женщины поделились опытом воспитания детей, рассказали о своих семейных традициях и о том, как проводят досуг.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ПОСЕВНАЯ-2025

**Готовят семена,
завозят удобрения**

Как проинформировала Галина Ерофеева, заместитель начальника управления развития АПК, сегодня доля кондиционных семян у сельхозтоваро-производителей составляет 70 процентов. Это 8 176 тонн, соответствующих всем показателям ГОСТа на заявленную категорию. Плановая цифра выше - аграриям для полноценного сева необходимо 11 728 тонн.

Недостающий объем в хозяйствах сейчас сортируют, затем отправят в филиал ФГБУ «Россельхозцентр», где семена пройдут проверку на всхожесть, чистоту, энергию прорастания. На основании этого можно будет считать, что то или иное хозяйство имеет 100 процентов кондиционных семян сельско-

хозяйственных культур. Иначе предприятия не смогут получить субсидию из регионального бюджета на поддержку производства. Субсидия на 1 гектар посевных площадей при наличии 100 процентов кондиционных семян будет произведена по итогам весеннего сева по фактическим затратам аграриев. Расходы на удобрения частично компенсируют согласно акту их применения.

Для предстоящей посевной в хозяйствах приобретено 85 тонн элитных семян зерновых, заключены договоры на 4 953 тонны минеральных удобрений при плане 6 тысяч тонн. На данный момент на территории предприятия уже завезен объем 2 тысячи тонн.

Марина НИКОНОРОВА

◆ ВНИМАНИЕ!

Начался отбор волонтёров

Приближается празднование знаменательной даты - 80-летия Великой Победы. В программе торжества запланированы различные мероприятия, посвященные празднику. Свое долгожданное шествие совершил Бессмертный полк. Жители сел смогут с гордостью пронести портреты своих родных-фронтовиков, защитивших страну от фашистских захватчиков.

Омутинский штаб всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» объявляет набор добровольцев для сопровождения Бессмертного

полка. Принимаются заявки от кандидатов старше 14 лет, не имеющих противопоказаний по здоровью. В задачи волонтеров входит несение баннера с символикой патриотической акции, а также портретов участников Великой Отечественной войны, у которых нет родственников.

Желающие могут обратиться в администрацию Омутинского района, кабинет 202, телефон 8 (34544) 3-10-62 (доб. 171). На ваши вопросы ответит начальник штаба Надежда Валентиновна Шабалдина.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

**Достойно
представили район**

Омутинские хореографические коллективы приняли участие в XXXI Областном открытом фестивале народного творчества имени С.И. Мамонтова в городе Ялуторовске.

Воспитанники образцового ансамбля эстрадного танца «Мы молодые» районного Дома культуры в III возрастной группе представили на суд жюри номера в номинациях «Эстрадный танец» и «Народный танец», в каждой завоевали звание лауреатов II степени.

«Мы молодые» выступили на Фестивале народного творчества Саввы Мамонтова шестой раз. На постоянной основе в ансамбле занимается около

ста человек. Воспитанники Виктории Павловой показали на региональном конкурсе новый номер «Балканские ремесла» и полюбившийся омутинским зрителям номер «Матч».

В число призеров также вошли юные танцовщицы Детской школы искусств. Во II возрастной группе в номинации «Эстрадный танец» хореографический коллектив «Незабудки» получил диплом II степени. Хореографический коллектив «Импульс» - дипломанты III степени в номинации «Современный танец», III возрастная группа. Руководитель коллектива Ольга Рябуха.

Татьяна ЛЫСЕНКО

◆ СПОРТ

«Омут-Баскет» вновь первые

В селе Упорово прошло открытые Первенство «Упоровской спортивной школы» по баскетболу среди девушек 2010 года рождения и моложе. Участие в соревнованиях приняли четыре команды: «Омут-Баскет», Упоровский и Исетский районы, Заводоуковский муниципальный округ. Наши участницы победили своих соперников и заняли первое место. Лучшим игроком команды признана Лилиана Ролич. Команда девушек играет под началом наставника, тренера-преподавателя МАУ ДО «ДЮСШ» Евгения Пермякова.



◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

**Хранят
славную историю**

Комната боевой славы в Омутинском отделении Голышмановского агропедагогического колледжа осматривают первый заместитель главы Омутинского района Елена Малушкова и председатель районного совета ветеранов Нина Абросимова. Экскурсию проводит студентка Кристина Шихова

танков, тракторов, мотоциклов и самолетов; ящики для упаковки мин и снарядов; лыжные установки для артиллерии, спички и многое другое.

Жители собрали и направили в фонд обороны более 600 млн руб. Тюмень подарила фронту поезд-баню из 10 вагонов, который дошел до Берлина, а бойцы сравнивали его с раем. Ведь во время войны можно было попариться, подстричься, побриться, отдохнуть, хоть на время забыть о войне.

Тюменская земля стала госпиталем для раненых бойцов. В годы войны в Тюмени находилось 28 госпиталей, два - в Ялуторовске, четыре - в Ишиме, а также в Заводоуковске и Голышманово. Сибиряки помогли выжить детям-сиротам из блокадного Ленинграда. За вклад в Великую Победу Указом Президента России Владимира Путина в мае 2021 года Тюмени было присвоено почетное звание «Город трудовой доблести».

Следующий стенд посвящен нашему земляку - Герою Советского Союза Александру Григорьевичу Филонову. В день 100-летия со дня его рождения на родине в д. Слободской была установлена памятная стела, а 5 сентября 2022 года в с. Омутинском состоялось открытие бюста воина-земляка.

Героями становились целые города. Один из них - Ленинград, переживший страшную блокаду. В 2019 году студентами была создана диорама, посвященная этим трагическим страницам истории. Привлекает внимание инсталляция «Письма с фронта». Поражает цифра: 10 миллиардов 700 миллионов писем было написано и доставлено полевой почтой во время войны. Настоящая реликвия музея - два письма

с фронта и семейная фотография участника войны Георгия Даниловича Михальченко. С помощью сайтов «Подвиг народа», «Мемориал» была найдена информация об авторе этого письма. Так родился новый проект «История письма в чемодане». Невозможно обойти стороной стенд «Вклад земляков в Великую Победу», рассказывающий о трудовом подвиге омутинцев. Медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.» были награждены 1 896 жителей района.

Вторая экспозиция музейной комнаты посвящена землякам, участникам боевых действий в горячих точках. Афганская война. Ее прошли 26 жителей района. Рядовой Соловьев Сергей из села Шабаново погиб, исполнив интернациональный долг. Посмертно он награжден орденом Красной Звезды. Сергей Гладков, Юрий Пермин, Сергей Коркин, Владимир Макаров совершили подвиг в ходе Чеченской войны, они награждены орденами Мужества.

Сегодня наши мужчины, выполняя воинский долг, борются с терроризмом, защищая свою Родину. В колледже идет сбор информации о подвиге новых героев, тех, кто вписал свои имена в историю нашей страны. «Пройдут века, уйдут слова из жизни, такие как «война», «катастрофа», «бой». Но тех, кто пал когда-то за Отчизну, чтить будем вечно - это долг святой!» Над этим работают студенты и преподаватели колледжа, используя материалы Комнаты боевой славы.

Нина АБРОСИМОВА,
председатель районного совета ветеранов
Фото агропедколледжа

◆ ОСОБЫЙ РЕЖИМ

Привлечены к ответственности

Жителей Тюменской области призывают соблюдать правила особого противопожарного режима.

Как сообщает информационный центр Правительства региона, за прошедшие выходные на территории области произошло девять ландшафтных пожаров на общей площади 16 гектаров. Трое нарушителей особого противопожарного режима привлечены к административной ответственности. 450 патрульно-контрольных групп, в числе которых сотрудники МЧС России, полиции, Росгвардии, представители органов местного самоуправления, лесного комплекса и добровольцы, провели 314 профилактических мероприятий в населенных пунктах, садоводческих общинах и ме-

стах массового отдыха людей. В МЧС России по Тюменской области отметили, что основные причины ландшафтных пожаров - неосторожное обращение с огнем и детская шалость.

За нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима предусмотрены штрафы: для граждан - от 10 до 20 тыс. рублей; для должностных лиц - от 30 до 60 тыс. рублей; для юридических лиц - от 400 до 800 тыс. рублей. А также уголовная ответственность.

За сообщение достоверной информации о виновнике пожара гражданину предусмотрена выплата 40 тыс. рублей. Если он оказал содействие при задержании нарушителя - выплата 50 тыс. рублей.

◆ КОНКУРС

Профессиональный дебют

Завершился районный этап конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Профессиональный дебют - 2025», организованный МАУ ДО «Центр внешкольной работы».

Его участниками стали три педагогических работника из организаций сферы образования, физической культуры и спорта, молодежной политики: Кристина Давлетханова, педагог дополнительного образования естественно-научной направленности МАУ ДО «Центр внешкольной работы»; Ольга Рябуха, преподаватель хореографических дисциплин МАУ ДО «Омутинская детская школа искусств»; Евгений Пермяков, тренер-преподаватель МАУ ДО «Детско-

юношеская спортивная школа».

Участники выполнили задания, направленные на проверку их профессиональных компетенций. В рамках районного этапа педагоги представили свои видеоролики «Визитная карточка», приняли участие в тестировании «Психолого-педагогический багаж», провели открытые занятия с обучающимися. Выступления оценивало жюри.

В торжественной обстановке состоялось награждение победителей и участников, места распределились следующим образом: диплом 1 степени - Евгений Пермяков; диплом 2 степени - Ольга Рябуха; диплом 3 степени - Кристина Давлетханова.

◆ ДЕТИ

Побывали в гостях у пожарных

В пожарно-спасательной части № 119 прошла экскурсия для учащихся Омутинской средней школы № 1.

Ребята пришли в гости к пожарным, чтобы познакомиться с работой тех, кто первым спешит на помощь. Сотрудники МЧС продемонстрировали детям технику пожаротушения, рассказали о снаряжении, находящемся в пожарной машине, о том, какие средства пожаротушения используются для ликвидации огня, с помощью каких инструментов проводят аварийно-спасательные работы. Подросткам напомнили

основные правила пожарной безопасности, в том числе на водных объектах, напомнили номера телефонов экстренных служб.

«Подобные экскурсии - это не только увлекательно, но и отличный повод в очередной раз рассказать детям, что необходимо быть внимательными и осторожными с огнем, соблюдать правила пожарной безопасности», - отметил начальник караула 119 ПСЧ Владимир Токарев.

Анастасия ТИТЕНКО, ведущий специалист-эксперт ОНД и ПР по Омутинскому району

◆ В ОБЛАСТИ

Страну меняют люди

Жители Тюменской области могут подать заявку на премию «Страну меняют люди». Премия реализуется по поручению Президента России и впервые пройдет в рамках форума «Сильные идеи для нового времени», сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

Владимир Путин: «Премия будет вручаться тем, чьи проекты были успешно реализованы и внесли существенный вклад в достижение национальных целей развития страны».

ИА «Тюменская линия»

◆ ПОЖАРОПАСНЫЙ ПЕРИОД

Вручали памятки и требования

Жителям деревни Кашевской напомнили о соблюдении правил пожарной безопасности.

Профилактический рейд по предупреждению пожаров в весенний период провели в жилом секторе сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Омутинский» Владимир Бутаков и Валентина Тихонова. Жителям населенного пункта они вручили памятки о соблюдении требований пожарной безопасности и напомнили правила, которые необходимо выполнять в условиях особого противопожарного режима. Он действует в регионе с 5 апреля текущего года.

В связи с этим граждан настоятельно просят очистить свои земельные участки от сухой травы. В этот период запрещается разведение костров, сжигание мусора и пользование пиротехническими изделиями. Проводя беседу, сотрудники МЧС также обращали внимание на установку автономных дымовых пожарных извещателей



Валентина Коротаева вручает Нине Владимировне Усовой требование по уборке территории

в домах, где проживают многочисленные семьи и одинокие граждане. В профилактическом рейде принимали участие главные специалисты управления по работе с территорией администрации Омутинского района Валентина Коротаева и Марина Миронова. Они напоминали жителям о необходимости проведения работ по окапыванию приусадебной территории от сорной растительности, а также вручали требования

об устранении нарушений правил противопожарной безопасности.

По словам специалистов, жители деревни Кашевской с пониманием отнеслись к их рекомендациям, предписаниям. Территории многих домовладений уже приведены в порядок, где еще с осени скосена трава и на всякий случай в емкостях имеется запас воды.

Елена ОСИНЦЕВА

Фото Александра МОЛОДЫХ

◆ ЗНАЙ НАШИХ!

Мужество, талант, творчество

Актовый зал Тюменского учебного центра ФПС МЧС России наполнился музыкой, стихами и яркими выступлениями - так проходил ежегодный смотр-конкурс художественной самодеятельности среди подразделений Главного управления МЧС России по Тюменской области.

В этом году он особенно значимый: посвящен 35-летию МЧС России и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Более ста участников, среди которых сотрудники, члены их семей, представили свои номера. Зал взрывался аплодисментами от проникновенных стихов, песен и зажигательных танцев.

27-й пожарно-спасательный отряд представляли сотрудники МЧС Голышмановского и Омутинского районов, кадетские классы и юнармейский отряд Омутинской школы № 2.

Под руководством творческого коллектива работников районного Дома культуры Лады Семенковой и Тимура Ахмедова был написан сценарий, который полностью отражал за-

данную тематику, были определены творческие номера.

«Равнение на подвиг, память, честь» - с этих слов началось выступление старшего лейтенанта внутренней службы Александра Вахрина, затем зрителям был представлен вокальный номер с участием мастера газодымозащитной службы Николая Хомюка и пожарного Александра Костюка.

Художественное слово и демонстрацию иллюстраций подготовили представители кадетских классов Омутинской школы № 2, после чего был исполнен танцевальный номер сотрудниц МЧС «Смугланка».

Композицию «Дорога на Берлин» представили старший лейтенант полиции Семен Ячменев, Николай Хомюк и будущий

пожарный Владимир Пермяков. Сделать выступление красочным помог образцовый танцевальный коллектив «Казачья волница».

Яркой финальной точкой выступления стало коллективное исполнение песни «Мы дружная команда МЧС».

Старший дознаватель ОНД и ПР по Омутинскому району Александр Давыдов четко организовал взаимодействие структур для получения результата. Выступление на конкурсе - не просто сцена и софиты, это командная работа и возможность раскрыть таланты.

Перед судьями стояла непростая задача - выбрать лучшие номера сотрудников МЧС Тюменской области. По итогам смотр-конкурса 27-й пожарно-спасательный отряд, занял 1-е место в номинации «Лучший творческий коллектив».

Анастасия НИКОЛАЕВА,
советник директора
по воспитанию ОСОШ № 2



Старший лейтенант внутренней службы Александр Вахрин талантлив во всем

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Лёгких наркотиков не бывает

В Омутинском районе сотрудники группы по контролю за оборотом наркотиков полиции на постоянной основе проводят беседы, круглые столы и другие акции, направленные на правовое формирование у молодого поколения стойкой антинаркотической позиции.

В ходе очередной встречи «Сообщи, где торгуют смертью» в агропедколледже старший оперуполномоченный группы по контролю за оборотом наркотиков полиции Сергей Высоцкий рассказал студентам

о пагубном влиянии запрещенных веществ на организм человека, отметив, что легких наркотиков не бывает. Попадая в организм, запрещенные вещества вызывают стойкую зависимость, быстро разрушая психику и здоровье.

Докладчик уделил особое внимание ответственности за незаконный оборот наркотиков. Оперативник предупредил, что за их сбыт законодательством предусмотрены длительные сроки лишения свободы. Отвечая на вопросы слу-

шателей, полицейский отметил, пропаганда наркотиков, которая может выражаться, например, в ношении одежды с соответствующей символикой, влечет административную ответственность.

Сотрудник полиции добавил, постановка на учет потребителей запрещенных веществ накладывает на них ряд ограничений, в первую очередь в профессиональной и социальной сферах деятельности. Он призвал подростков задуматься о своем будущем, а об известных им фактах незаконного оборота наркотиков немедленно сообщать в правоохранительные органы.

Пресс-служба отдела

◆ СРОКОЙ ЗАКОНА

Купил поддельное удостоверение

Омутинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении Федорова Сергея 1985 года рождения, обвиняемого в использовании поддельного водительского удостоверения.

Судом установлено, в декабре 2023 года Федоров С. решил приобрести в целях дальнейшего использования поддельное водительское удостоверение с категориями А, А1, В, В1, С, С1, М на свое имя.

Он обратился с указанной просьбой к ранее знакомому, который согласился помочь

за денежное вознаграждение. Реализуя преступный умысел, обвиняемый с помощью приложения Сбербанк-онлайн перевел со своего банковского счета денежные средства в сумме 7 тысяч рублей и 20 тысяч рублей на банковский счет знакомого. В феврале 2024 года Федоров С. в почтовом отделении получил конверт с водительским удостоверением.

25 октября 2024 года сотрудниками Госавтоинспекции для проверки документов было остановлено транспортное сред-

ство марки «Рено Логан» под управлением Федорова С., который, достоверно зная, что его водительское удостоверение поддельное, предъявил его сотруднику ДПС.

Подсудимый в судебном заседании вину в предъявленном ему обвинении признал полностью и поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Суд признал Федорова Сергея виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ, назначил ему наказание в виде ограничения свободы на срок шесть месяцев. Приговор вступил в законную силу.

Омутинский районный суд

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ:  117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.RF



Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

◆ ПОДПИСКА-2025

На районку - скидки!

До 12 апреля проходит «Всероссийская декада подписки» на 2-е полугодие 2025 года.

В этот период вы можете выписать «Сельский вестник» по сниженной цене:

на 6 месяцев - 774 руб. 48 коп.;
на 3 месяца - 387 руб. 24 коп.;
на 1 месяц - 129 руб. 08 коп.

Для инвалидов 1-й и 2-й групп, а также участников Великой Отечественной войны цена на 6 месяцев - 657 руб. 66 коп.

Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальонов на дому, на сайте podpiska.pochta.ru или в мобильном приложении «Почты России».

Стоимость газеты в редакции прежняя:

на 6 месяцев - 300 руб.,
на 3 месяца - 150 руб.,
на 1 месяц - 50 руб.

Информационное сообщение о планируемом выполнении комплексных кадастровых работ в 2025 году

Управление имущественных, земельных отношений и градостроительства администрации Омутинского муниципального района Тюменской области информирует о планируемом выполнении комплексных кадастровых работ на территории Омутинского муниципального района Тюменской области в границах следующих кадастровых кварталов: 72:13:0101015, 72:13:0701007, 72:13:0101014, 72:13:0201005, 72:13:0201001, 72:13:0201014.

Выполнение вышеуказанных работ будет осуществляться за счет средств областного и местного бюджетов до конца 2025 года.

Читайте новости онлайн



Сканируйте QR-код сотовым телефоном

12 апреля в с. Омутинском у магазина «У Людмилы» ПРОДАЖА оптики от + -0,5 до + -10,0 от 350 руб. Трико х/б от 350 руб. по 68 р., платья и туники х/б до 70 р. Тапочки-самокатки.

(4-13)

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

выполнит любые виды строительных работ

Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки

Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое

• Работаем со своим материалом

• Делаем быстро и качественно

• Пенсионерам скидка 30%

8-919-939-60-45 АНДРЕЙ

8-909-742-99-08

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ЛЮБЫЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки

Ремонтируем

фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое

• Работаем со своим материалом

• Делаем быстро и качественно

• Пенсионерам скидка 5-25%

8-909-739-99-91, Александр

ООО «Шабановское МПО»

ПРИГЛАШАЕТ на работу сезонных рабочих. Тел.: 8-904-888-82-97; 8-345-44-26-1-94

ИП Высоцких

РЕАЛИЗУЕТ: металлические реи, профнастил; большой выбор сайдинга; утеплитель, профили, подвесы, саморезы, пена, гвозди и т. д. Офис: ул. Первомайская, 118. Тел. 8-908-879-76-78 (3-2)

ЛОМБАРД: скупка золотых и серебряных изделий; ссуды под залог изделий из золота. Ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр-I», 2-й этаж, павильон 8. Тел. 8-922-006-18-05 (3-25)

Утерянный аттестат об основном общем образовании об окончании МАОУ ОСОШ № 2, выданный 15 июня 2020 года № 07224004483487 на имя Ершакова Дмитрия Сергеевича, считать недействительным. (4-23)

ТЕПЛИЦЫ

8-950-487-02-72

8-98-29-19-29-19

ДОСТАВКА, УСТАНОВКА

www.zakovka.ru



ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
E-mail:selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 206 экз. Заказ № 29.

Редактор

А.В. Пайвина

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели.